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– Drehen Sie bei Fahrzeugen mit Standheizung die Schrauben
-Pfeile- für das Abgasrohr der Stand-/Zusatzheizung an der
Geräuschdämpfung heraus.

– Lösen Sie die Schnellverschlüsse -1- und -2- und nehmen Sie
die Geräuschdämpfung vorn ab. Die Geräuschdämpfung hin‐
ten bleibt eingebaut.

– Bauen Sie die Stoßfängerabdeckung vorn aus ⇒  Rep.-Gr. 
63 .

– Bringen Sie den Schlossträger in Servicestellung ⇒  Rep.-Gr. 
50 .

Hinweis

Kennzeichnen Sie vor dem Ausbau des Keilrippenriemens die
Laufrichtung mit Kreide oder Filzstift. Umgekehrte Laufrichtung
bei einem bereits gelaufenen Riemen kann zur Zerstörung füh‐
ren.

– Zum Entspannen des Keilrippenriemens Spannvorrichtung in
-Pfeilrichtung- schwenken.

– Nehmen Sie den Keilrippenriemen von der Riemenscheibe
des Generators ab.

– Entlasten Sie die Spannvorrichtung.

– Drehen Sie die Schrauben -Pfeile- heraus.
– Bauen Sie die elektrischen Leitungen -1- und -2- am Genera‐

tor ab.
– Nehmen Sie den Generator ab.
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94 – Leuchten, Lampen, Schalter - außen
1 Halogenscheinwerfer - Fahrzeuge

bis 10.2004

Hinweis

Nach Maßnahmen, die die Scheinwerfereinstellung beeinflussen
können, sind die Scheinwerfer neu einzustellen ⇒ Seite 126 .

1.1 Halogenscheinwerfer - Montageübersicht

1 - Spaltabdeckung
2 - Scheinwerfergehäuse
3 - Belüftungselement
4 - Glühlampe für Blinklicht

❑ 12 V, 21 W
❑ Orangefarben
❑ Glühlampenwechsel

⇒ Seite 138
5 - Gehäusedeckel

❑ für Abblendlicht
6 - Glühlampe für Abblendlicht

❑ H7 - 12 V, 55 W
❑ Glühlampenwechsel

⇒ Seite 134
7 - Gehäusedeckel

❑ für Fernlicht
8 - Glühlampe für Fernlicht

❑ H7 - 12 V, 55 W
❑ Glühlampenwechsel

⇒ Seite 135
9 - Stellmotor für Leuchtwei‐
tenregelung

❑ für Scheinwerfer links -
V48-

❑ für Scheinwerfer rechts
-V49-

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 138

10 - Glühlampe für Standlicht
❑ 12 V, 5 W
❑ Glühlampenwechsel ⇒ Seite 136

11 - O-Ring
❑ für Stellmotor für Leuchtweitenregelung

12 - 6 Nm
13 - Anschlagschraube

❑ zum Ausrichten des Scheinwerfergehäuses zur Karosseriekontur
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